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Ολόφωτα Θεοφάνεια στη Χαλκίδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος
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Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάστηκαν, 
την Τρίτη 6 Ιανουαρίου 2026, τα Άγια Θεοφάνεια στον 
Ενοριακό Ιερό Ναό του αγίου Νικολάου, στη Χαλκίδα, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας 
και τέλεσε τον Μεγάλο Αγιασμό, πλαισιούμενος από Κληρικούς του.

Ανάμεσα στο πολυπληθές εκκλησίασμα βρίσκονταν Βουλευτές, ο εορτάζων 
Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνης Σπανός και άλλοι αιρετοί εκπρόσωποι 
της Α/βάθμιας και Β/βάθμιας τοπικής αυτοδιοίκησης και οι επικεφαλής των 
στρατιωτικών αρχών και των σωμάτων ασφαλείας του τόπου.

Μετά τον Μεγάλο Αγιασμό, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος κήρυξε τον θείο 
λόγο επισημαίνοντας τα σωτηριώδη νοήματα της Εορτής και ευχήθηκε πατρικά σε 
όλους.

Αμέσως μετά, έλαβε χώρα η λιτάνευση του τιμίου Σταυρού και η τελετή 
καθαγιασμού των υδάτων στην παραλία της Χαλκίδος, με τη συμμετοχή 
εκατοντάδων χριστιανών, που κατέκλυσαν όλο τον παραλιακό πεζόδρομο της 
πόλης.

Περί τους τριάντα άνδρες βούτηξαν στα νερά του πορθμού του Ευρίπου και τον 
σταυρό ανέσυρε ο φοιτητής Πληροφορικής κ. Μιχαήλ Χατζηγεωργίου, τον οποίο 
συνεχάρη ο Σεβασμιώτατος και του προσέφερε ένα χρυσό σταυρό, ενώ σε όλους 
όσοι βούτηξαν δωρήθηκε, ως ευλογία, από ένας αργυρός σταυρός.

Μετά την έξοδο όλων από το πλωτό σκάφος, ο Σεβασμιώτατος παρέδωσε στη 
Δήμαρχο Χαλκιδέων κ. Έλενα Βάκα το δοχείο του Αγιασμού για το Υδραγωγείο της 
πόλεως και συνεχάρη εγκάρδια όλους τους εμπλεκομένους στην άριστη 
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διοργάνωση του εορτασμού των Φώτων.

Κατά την επιστροφή του τιμίου Σταυρού, από την παραλία προς τον Ι. Ναό του αγ. 
Νικολάου, δεκάδες οικογένειες με τα παιδάκια τους συνέτρεξαν να τον 
προσκυνήσουν από τα χέρια του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου.
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Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου Χριστόφορος Παπακυριακού, Ανδρέας 
Ρούκο & Κωνσταντίνος Κούκουρας.


